



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту злоупотребления полномочиями должностными лицами Администрации Кондинского района возбуждено уголовное дело



Следственным управлением СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), по факту неправомерного отчуждения материальных ресурсов муниципального образования Кондинский район.

По версии следствия в период с августа 2015 года по сентябрь 2019 года, должностные лица Администрации Кондинского района ХМАО-Югры, заведомо зная о неисполнении ООО «Междуреченские коммунальные системы» (ООО «МКС») своих обязательств по ранее заключенным договорам заимствования материальных ресурсов на возмездной основе и наличии у общества значительной кредиторской задолженности перед Администрацией за ранее отпущенную нефть на нужды отопления, на протяжении отопительных сезонов 2015 – 2016, 2016 – 2017, 2017 – 2018 и 2018 – 2019 годов не принимали мер к расторжению соглашения с обществом, к поиску иных альтернативных контрагентов для надлежащей эксплуатации коммунальных объектов и теплоснабжения, а продолжали отпускать ресурсы



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

(нефть) из резерва муниципального образования. При этом, несмотря на вступившее в силу решение Арбитражного суда округа о возврате обществом заимствованных материальных ресурсов (нефти) или их денежного эквивалента, исполнительные документы в службу судебных приставов для принудительного взыскания не направили. В результате противоправных действий должностных лиц Администрации района утрачены материальные ресурсы (нефть) муниципального образования в объеме более 24 тысяч тонн, чем причинен ущерб в размере более 314 миллионов рублей.

Ранее информация об указанных нарушениях выяснялась в ходе доследственной проверки, вместе с тем, в целях более оперативной проверки всех фактов, полного и объективного исследования обстоятельств следственным путем, по решению руководителя управления возбуждено уголовное дело, в рамках которого будут устанавливаться как причины произошедшего, так и мотивы действий или бездействия должностных лиц.

В настоящее время по месту жительства должностных лиц администрации и ООО «МКС», а также в самой администрации Кондинского района при поддержке ОМОН Управления Росгвардии по ХМАО-Югре, следователями совместно с сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по ХМАО-Югре проводятся обыски с целью обнаружения и изъятия документации и иных предметов, имеющих значение для уголовного дела. Расследование продолжается.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1524934>